makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 1 3207

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui

AanddepeHumnan, Kopobka nepeknioueHus nepegay,
PaspaToyHasi Kopobka

MaTtepuan sawmTbl: 3 Mm, Ctanb

lFopn lFop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb 0O6bem | Bbinycka
Land Rover |Discovery lll 27,44 2004-2008 [|Land Rover [Discovery Il 27,44 2008-2009

KomnnekT kpenexa

04 Q . |Banka 8 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 6 wr
> 3 LWawn6a Nposepa DIN B 127
1 / M3 106x20x6 A85 M10 1wr (9 €= | M08, pemrem cepus 6 W
2 MP 50x20x6 M8 4ur |10 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 g, -
p XZUX! wT g onT — O. X wT
3 MP 70x20x6 A15 M10 2 11 > | DIN 933 - 8.8 10x030 6
D 4
4 L MpocTaeka 15 2wr |12 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2 wr
5 —T |y 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |13 ‘(:—[, g lavika DIN 934 M 10x1,25 1wr
= LWai6a Npoeepa DIN 127 B
6 MB 80x26x3 A16 M10x35  [1wr [14 €= |10, openrim ceps 10 wr
7 =) |Remndep 3wr |15 *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 8wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MN306parxeHne oTCyTCTBYEeT

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSATb WTaTHbIE NbINbHMKW. YCTaHOBUTL B OTBEPCTUSI NOAPaMHMKa nepegHue Touku 1-oro wmta npu nomowwm MNP 50x20x6 M10 n BonTos
M10x30.

2. YcTaHOBMUTBL Ha LUTaTHbIE NPUBAPHbIE rarkn NogpamMHuka cpeaHue Touku 1-oro wmta npu nomowm bontos M10x30.

3. YcraHoBWTb Ha WTaTHble pe3bboBble BTYIKM 3aaHMe ToYku 1-oro wwmTa npu nomowy Bonto M10x30.

4. YcraHoBMTb Ha nonepeyHyto 6anky KM 3agHio0 cpeHio TouKy 2-oro wyTa npu nomolm MY 60x14x6 M8 n bonta M8x30.

5. YcTaHoBUTL Ha NprBapHbIE Yallky paMbl MepeaHue ToYKK 2-0ro WwuTta npy nomotum MP 50x20x6 M8 n bontos M8x30.

6. YcTaHOBMTbL Ha OTBEPCTUE MOHXEPOHa pambl Yronok npu nomowm M3 106x20x6 M10 n bonta M10x30 (nm6o npu nomotm MNb M10x35 ¢ aiikoi
M10).

7. YcTaHOBWUTb COBMECTHO CO CpefHel TOYKOW 2-0ro LMTa CPeaHIo TouUKy 3-ero wura.

8. YcraHoBUTbL Ha oTBepcTUA nonepeyHon 6anku Kl 3agHne kpanHue TOYKM 2-0ro LUTa U nepeaHme To4kK 3-ero wmta npu nomoum NpoctaBok
15, BontoB M10x40 un MNP 70x20x6 M10.

9. YcTaHoBUTbL Ha OTBEPCTUE B NTIOHXEPOHE paMbl MPaByto 3afHI0K TOYKy 3-ero wmTa npu nomotym MNP 70x20x6 M10 n bonta M10x30.

10. YCTaHOBWTb Ha paHee 3akperneHHbli Yromnok 3aaHIon neByto ToUKy 3-ero wmta npu nomoiy bonta M10x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:07:12




